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Sao Bemardo-RA

Ata da 13a Sess5o 0rdjnaria da 19a Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bernardo/MA  do  Ano  Legislative  de  2021,  realizada  em  28  de  Maio  de

2021.

Aos vinte e oito (28) dias do mss de Maio de dois mil  e vinte e urn (2021) as

dez  horas e trinta  minutos (10h30min),  reuniram-se  no  Plenario Jose  Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Bernardo  dos  Santos Tomaz,  Claudemir  dos

Santos   Braga,   Francisco   das   Chagas   Carvalho   Silva,   Jaciel    Rodrigues   de

Aradjo,  James  Lopes  Pereira,  Joao  Batista  de  Lima  Costa,  Jos€  Jailton  Silva

Spindola  e Marcus Filipe Alves da  Costa. Ausentes os vereadores Alberto Luiz

dos  Reis  Sousa,  Bernardo  Jose  Tribuzi  de  Carvalho  e  Deborah  de  Lourdes

Portela  Braga.  Constando  oito  dos  senhores  vereadores  o  Presidente  Joao

Batista declarou aberta a sessao e pediu que fosse feita a leitura biblica e em

seguida a leitura da ata da sessao anterior. Logo depois foi colocada a ata em

discussao  e  vota¢5o,  sendo  a   mesma   aprovada   por  todos  os  presentes.

Passou-se  a  leitura  do  Expedjente  do  Dia.  Requerimento  n9  113/2021  de

autoria  do  Vereador  Bernardo  dos  Santos Tomaz;  lndicacao  n9  01/2021  de

Autoria  do Vereador Jaciel  Rodrigues de  Aral]jo.  Passou-se  aos  inscritos no

Pequeno  Expediente.  Vereador  Bernardo  Tomaz  deu  born  dia  a  todos  e

agradeceu  a  Deus por mais  urn dia.  Em  seguida  lamentou  a  morte de varios

amigos  que  perderam  a  vida  nessa  pandemia  e  desejaram  os  pesames  as

famflias enlutadas.  Logo ap6s  pediu  a  Deus que  restabeleca  a saude da Vice

Prefeita  Adriana  Portela  que  6  uma  pessoa  que  ele  tern  muito  respeito  e

querida por todos. Falou nas pr6ximas eleic6es e pediu que os eleitos fossem
capazes de resolver os problemas no combate a Covid. Citou o Pr6 candidato
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a  governador Josimar  do  Maranhaozinho  com  muito  otimismo  e  confianca.

Passou-se a ordem do dia.    0 Presidente colocou em votaEao Requerimento

n9  113/2021, sendo aprovado por todos os presentes, lndicag5o n9 01/2021,

sendo aprovada  par todos os presentes.  Passou-se aos inscritos  no Grande

Expediente.   Vereador   Marcus   Filipe   passou   a   palavra.   Vereador   Jaciel

Rodrigues   passou   a   palavra.   Passou   as   Preposi¢6es.   Vereador   Bernardo

Tomaz   pediu   a   C6pia   de  Todos   os  seus   Requerimentos  j5   aprovados   e

recebidos   no   Gabinete   do   Prefeito   Municipal.   Vereador  Jaciel   Rodrigues

pediu  a  C6pia  de Todos os seus  Requerimentos I.a  aprovados e  recebidos  no
Gabinete do  Prefeito.  Explicac6es Pessoais. Vereador James Lopes deu  born

dia  a  todos  os  Vereadores,  Presidente  e  secretario.  Deixou  os  pesames  a

famflia  do  Senhor  Silvio  e  da   Dona   Bernarda  do  Povoado  Momba¢a  pelo

falecimento do amigo Louro em Sao Paulo vitima da  Covid.  Em seguida pediu

a satide da Vice-prefeita  e de todos bernardenses. Vereador Jaciel  Rodrigues

deu born dia a todos  novamente e pediu  ao Secretario de lnfraestrutura que

faca  os  reparos  na  ilumina¢ao  ptiblica,  trocando  lampadas.  Que  resolva  os

problemas  existentes  nos  Currais,   na  Sede  e   nos  demais  povoados  com
relacao  a  ilumina€ao.  Vereador  Marcus  Filipe  deu  born dia  a  todos  e  citou  a

fala do Vereador Bernardo Tomaz onde declara seu apoio ao Pr€ candidato a

governador    Josimar    Maranh5ozinho    e    os    convidou    a    participar    das
inaugurac6es  futuras  que  vierem  a  acontecer.  Vereador  Bernardo  Tomaz

agradeceu e disse em tom  descontraido que seu discurso n2io vai  agradar os

convidados.  Vereador  Jailton  Spindola  deu  born  dia  a  todos  e  convocou  a

Comiss5o   de   Constitui€ao,   Legisla¢5o,   Justi€a,   Reda¢5o   e   Administrac5o

constitufda   dos   seguintes   membros:   Jailton   Spindola,    Bernardo   Tomaz,

Marcus  Filipe  e  Francisco  para  reuniao  na  pr6xima  quinta  as  10hoomin  para

apreciar  o  projeto  de  Lei  ng  07/2021  de  autoria  do  Vereador  Alberto  Luiz.

Neste  momento o  Presidente Jo5o  Batista  agradeceu  a  presenca  de todos,

desejou  urn  born fim  de  semana  e  em  seguida  deu  por encerrada  a  sessao.
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Onde,   eu,   Bernardo   Aradjo   Portela Filho,   Secretario   Executivo,   Iavrei   a


